



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

IV. évf. 6. szám: ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP

Olvasmány Iz 58, 7-10

Szentlecke 1 Kor 2, 1-5

V: AZ IGAZ EMBER VILÁGÍT, MINT FÉNY A SÖTÉTSÉGBEN.

Jézus saját magát a világ világosságának, az élet kenyérének, útnak, igazságnak, életnek mondta, s ezzel jelezte, hogy nemcsak szavával hirdeti az Isten országát, hanem bemutatja azt saját életében. Ő maga ugyanaz, mint igehirdetése. Ezt kívánja meg tőlünk is: a világosság és a só két olyan dolog, amely hatással van az ember szellemi és testi életére. Csak az lehet Krisztus tanúja, aki ráállt az ő követésének útjára. Hogy valaki világosság és só legyen, azt tettei, viselkedése döntik el. Tetteivel mutatja meg a szeretetet környezetében, s ez annak a jele, hogy élete Isten szolgálata.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 5, 13-16)

Jézus így szólt tanítványaihoz: „Ti vagytok a föld sója. De ha a só ízet veszti, mivel sózzák meg? Nem való az egyébre, mint hogy kidobják, s eltapossák az emberek. Ti vagytok a világ világossága. A hegyen épült várost nem lehet elrejteni. Lámpát sem azért gyújtanak, hogy a véka alá rejtsek, hanem a lámpatartóra teszik, hogy világítson mindenkinek a házban. Úgy világítson a ti világosságtok az emberek előtt, hogy látva jótetteiteket, magasztalják mennyei Atyátokat!”

EVANGÉLIUM ÖRÖMÉNEK ÉVE

- ÁLDOZÁS UTÁNI IMA BOLDOG TERÉZ ANYÁTÓL

Uram, Jézus Krisztus, te vagy az élet, melyet élni szeretnék.

Te vagy a világosság, melyet gyújtani szeretnék.

Te vagy az öröm, melyben részesülni szeretnék.

Te vagy a béke, melyet adni szeretnék.

Te vagy a mindenem, nélküled semmit sem tehetek. Ámen.

A hét szentje: SZENT CIRILL szerzetes és METÓD püspök

Testvérpár, Tesszalonikában születtek 827-ben. Korán Konstantinápolyba kerültek, ahol Cirill pap lett, Metód a közigazgatásban tevékenykedett. Cirill később a kazárok közé ment, Metód pedig szerzetbe lépett. III. Mihály császár kérésére 864-ben mindketten Morvaországba mentek. Cirill elkezdte lefordítani szláv nyelvre a Szentírást, és erre külön írásmódot talált ki, a glagolit (cirill) írást. A szertartások nyelvül is a szlávot tették. 868-ban Rómába mentek, és ott II. Adorján pápa jóváhagyta munkásságukat. Cirill ott halt meg Rómában 869-ben, Metódot pedig püspökké szentelték, és nagy pápai kiváltságokkal ment vissza a szlávok közé. 885-ben Morvaországban halt meg.

PÁPA ÜZENETE A BETEGEK VILÁGNAPJÁRA

Hít és szeretet: „Nekünk is kötelességünk életünket adni kedves Testvéreim! *testvéreinkért.*” (1Jn 3,16)

1. A betegek 22. világnapja alkalmából - melynek témája: Hít és szeretet: „Nekünk is kötelességünk életünket adni testvéreinkért” (1 Jn 3,16) – különösen a betegekhez fordulok és mindazokhoz, akik ápolják, gondozzák őket. Az Egyház a szenvedő Krisztus különleges jelenlétét ismeri fel bennetek, kedves betegek. Azaz: a szenvedésünk mellett, sőt azon belül, ott van Jézus szenvedése, aki velünk hordozza terhünket és kinyilatkoztatja annak értelmét. Amikor Isten Fia vállalta, hogy keresztre feszítsék, lerombolta a szenvedés magányát és megvilágította sötétségét. Ily módon Isten irántunk való szeretetének misztériuma előtt állunk, amely reménnyel és bátorsággal tölt el minket: reménnyel, mert Isten szeretet-tervében a fájdalom éjjele is megnyílik a húsvéti fényre; bátorsággal, hogy minden viszontagsággal az ő társaságában, vele egyesülve nézzünk szembe.

2. Isten emberré lett Fia nem vette el az ember életéből a betegséget és a szenvedést, hanem magára véve, átformálta és új távlatot adott neki. Új távlatot, mert már nem a szenvedése az utol-

só szó, hanem az új, teljességben való életé. Átformálta, így a Krisztussal való egységben a betegség és a szenvedés negatívumai pozitívvá válhatnak. Jézus az út, és az ő Lelkével követhetjük őt. Ahogy az Atya a Fiát szeretetből adta oda, és a Fiú önmagát ugyanazzal a szeretettel adta oda, mi is szeretethetjük embertársainkat úgy, ahogy Isten szeretett bennünket, odaadva életünket testvéreinkért. Ezáltal a jó Istenben való hit jósággá válik, a megfeszített Krisztusba vetett hit erővé válik ahhoz, hogy a legvégsőkig tudjunk szeretni, és az ellenségeinket is. A Krisztusban való hit hitelességét önmagunk odaadása, a felebarát iránti szeretet bizonyítja, különösen azok felé, akik nem érdemlik meg, akik szenvednek, és akik kirekesztettek.

3. A keresztségünkől és bérmlásunkból fakadóan arra vagyunk hivatva, hogy olyanok legyünk, mint Krisztus, minden szenvedő irgalmas szamaritanusa. „A szeretetet arról ismerjük fel, hogy ő életét adta értünk. Nekünk is kötelességünk életünket adni testvéreinkért” (1Jn 3,16). Amikor gyengéden odafor-dulunk azokhoz, akiknek gondoskodásra van szükségük, akkor a reményt és Isten mosolyát visszük a világ ellentétei közé. Amikor a mások iránti nagylelkű odaadás alakítja cselekedeteinket, akkor teret adunk Krisztus Szívének, amely átmelegít bennünket. Ezáltal elősegítjük Isten országának eljövését.

4. Ahhoz, hogy növekedjünk a gyengédségben és a tapintatos, másikat tiszteletben tartó szeretetben, egy keresztény példakép áll előttünk, akire bizonyossággal tekinthetünk. Ő Jézus Anyja és a mi Anyánk, aki odafigyel Isten hangjára és gyermekeinek szükségleteire és nehézségeire. Mária, a benne megtestesülő isteni irgalmasságtól ösztönözve elfelejti önmagát és Galileából Júdeába siet, hogy találkozzon unokanővérével, Erzsébettel és segítsen neki. A kánai menyegzőn közbenjár Fiánál, amikor látja, hogy elfogy az ünnepi bor. Élete zarándoklata során szívében hordja az öreg Simeon szavait, amelyek előre hírül adják neki, hogy majd tör járja át lelkét; és lelki erősséggel marad Jézus keresztiének lábánál. Ő tudja, hogyan lehet végigjárni ezt az utat, ezért ő az Anyja minden betegnek és szenvedőnek. Bizalommal, gyermeki tisztelettel és azzal a bizonyossággal fordulhatunk hozzá, hogy ő segít nekünk, támogat minket és nem hagy el bennünket. Ő a Feltámadt Megfeszített Anyja: keresztiünk mellett marad, és kísér utunkon a feltámadás és a teljes élet felé.

5. Szent János, a tanítvány, aki Máriával állt a kereszt lábánál, visszavezet minket a hit és a szeretet forrásához, Isten szívéhez, aki „szeretet” (1Jn 4,8.16), és emlékeztet, hogy nem szerethetjük Istent, ha nem szeretjük a testvéreket. Aki Máriával a kereszt alatt áll, az megtanul úgy szeretni, mint Jézus. A kereszt „Isten irántunk való hűséges szeretetének bizonyossága. Olyan nagy ez a szeretet, hogy belép bűnünkbe és megbocsájtja azt; belép szenvedésünkbe és erőt ad, hogy hordozni tudjuk; belép a halálba is, hogy legyőzze és üdvözítsen minket... Krisztus kereszti arra is hív, hogy hagyjuk magunkat megragadni ettől a szeretettől, arra tanít, hogy mindig irgalommal és szeretettel tekintünk a másokra, különösen arra, aki szenved, akinek segítségre van szüksége.” (keresztút a fiatalokkal, Rio, 2013.07.26.). A betegek 22. világnapját Szűz Mária közbenjárására bízom: segítse a betegeket, hogy szenvedésüket közösségben éljék meg Jézus Krisztussal, és támogassa azokat, akik gondoskodnak róluk. Szívből adom apostoli áldásomat mindenkire, betegekre, egészségügyi dolgozókra és önkéntesekre. *Ferenc pápa*

KEDVES MEGHÍVOTT!

Várunk szeretettel a Háló+Közös Út farsangi báljára 15-én (szó) 17 ó-tól a beregszászi római katolikus plébánián. A bálra várjuk a Háló-hoz és/vagy a Közös úthoz kapcsolódó személyeket, családokat, barátokat! **A belépő** felnőtteknek 20 hr,- (tartalma 1 tombolajegy=10 hr.), gyerekeknek 10 hr,- és kérünk, ha tudsz járulj hozzá a bálhoz egy kis enni és/vagy innivalóval.

Program: gyerek és felnőtt jelmezszereny, zenét Lőrinc Gábor és Gyurkó Róbert szolgált, táncverseny, tombola, játékok, és

kézműves foglalkozás gyerekeknek stb.

Téma: Irodalmi hősök – Hollywoodban!

Igen, nem látjátok rosszul. A farsangi bál témája: az irodalmi hősök. A helyszín viszont maga Hollywood lesz. De miért is? - kérdezhetnéd. - Napjaink nagy film sztárjai, hírességei óriási elismeréseket, megbecsülést és felhajtást kapnak. Művészi munkájukat rendkívüli nivós díjakkal jutalmazzák, nem érdemtelemül. Az irodalom szereplői viszont csak akkor tudnak ebben részesülni, ha valamelyik művet, vagy karaktert felkarolják és film-vászonra kerül. Mi azonban most lehetőséget adunk arra, hogy az irodalom hősei is részesüljenek abban a sikerben és csillogásban, amelyet már rég óta megérdemelnének.

Ezért arra kérünk mindenkit válassza ki kedvenc irodalmi hősét és jelenítse meg farsangi bálunkon. Nem marad el a siker, ez garantáljuk! Ennek az estélyébe csöppenünk bele 15-én 17 ó-tól.

Várunk szeretettel :-)

Dancs Gyuri

MEGHÍVÓ

Szeretettel hívnak a Magyarország Ungvári Fő-, Magyarország Beregszászi Konzulátusa, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és a Pro Cultura Subcarpathica civil szervezet **jótekonysági farsangi báljára 21-én (p) 19 ó-tól a főiskolán.**

Belépőjegy ára 100 hrvnyia, amit a helyszínen lehet befizetni.

A bevételből a beregszászi magyar szakképző intézet létrehozását kívánjuk támogatni. A menü: svédasztal és finom borok.

Részvételi szándékát jelezze a Pro Cultura Subcarpathica elérhetőségei egyikén 2014. február 14-ig! A részletes programot a helyszínen vehetik át a vendégek.

Védnökök: Semjén Zsolt, Nemzetpolitikáért felelős miniszterelnök-helyettes + Németh Zsolt, Magyarország Külügyminisztériumának államtitkára + Brenzovics László, A Kárpátaljai Magyar Főiskolaért Jótékonysági Alapítvány elnöke

Bacska József s.k., Magyarország Ungvári Főkonzulátusa

Tóth István s.k., Magyarország Beregszászi Konzulátusa

Orosz Ildikó s.k., Szikura József s.k., II. Rákóczi Ferenc

Kárpátaljai Magyar Főiskola

Kudlotyák Krisztina s. k., Pro Cultura Subcarpathica

„HÁT RÉSZEKRE SZAKÍTHATÓ-E KRISZTUS?”

– Ökumenikus imahét Beregszászban

Január 20-24. (h-p) között került megrendezésre a Krisztus - hívők egységéért tartott ökumenikus imahét világszerte. Az imahét témáját idén a kanadai keresztények állították össze, Szent Pál levele: „Hát részekre szakítható-e Krisztus?” (1Kor 1,1-17) alapján. A beregszászi keresztény felekezetek is bekapcsolódtak a kezdeményezésbe, a római és görög katolikus, valamint református egyházak hívei közösen tartottak igehirdetéseket.

Egy héten keresztül minden este 17 ó-tól imaalkalmakra került sor az egyházak lelkipásztorai vezetésével. Hétfőn és pénteken a római katolikus, kedden és csütörtökön a református, szerdán pedig a görögkatolikus templomban hirdetett ígét Michels Antal római katolikus plébános, Taraczkózi Ferenc, Maksai Attila és Dancs Róbert református lelkészek, valamint Margitics Volodimir és Margitics Jarosláv görögkatolikus parókusok.

A Kanadában élő keresztények azt kérték, hogy a világ keresztényei az idej imahéten az igeszakasz üzenetén gondolkodjanak el az Egyházzól, az összetartozásról, az ökumenéről. Az imahéten naponként kiemelten találkoztak a hívő közösségek Pál apostol levelének egy-egy tanácsával, útmutatásával. A napok alkalmainak vezérfonala, hogy a Jézus Krisztusban hívők Isten egy népévé válnak, mert közelebb kerülnek Istenhez a Szentlélek terve szerint.

JA

SZIASZTOK!

Tudtátok, hogy hamarosan 600 éves jubileuma lesz annak, hogy 1416-ban vidám betlehemes játékot adtak elő Luxemburgi Zsigmond magyar királynak - a későbbi német-római császárnak – udvarában, a kezdeményezésére összehívott és elnökölt

Konstanzi Zsinat helyszínén? A zsinat hosszú évszázadokon át a legnagyobb és legjelentősebb diplomáciai események közé tartozott Európa és a nyugati egyház egysége szempontjából. A betlehemezés jelenleg ismert legrégebbi irodalmi tanúsága megcsillantja a történelmi Magyarország és számos európai ország ma is élő, betlehemező néphagyományának régen felismert civilizációs jelentőségét!

2014. szeptemberétől „Magyarok Karácsonyi Világjátékával” készülünk a 2016 évi jubileumra. A világjátékba a kárpát-medencei magyarság és társnemzetek mellett az egész világ szórványközösségei is bekapcsolódhatnak. Csodás betlehemes játékkal gazdagítjuk közösségeinket, külképviseleteinket, igazgatási hivatalainkat... Jelentkeztek vagy kérdeztek!

Dr. Varga-B. József és az EMF-Alapítvány szervezői

Honlap: www.betlehemezes.hu, www.szekely-kapuk.hu

Email: info@betlehemezes.hu

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ 9-én (v) a **betegek kenetének kiszolgáltatása és gyűjtés liciumunk és más oktatási intézményeink, óvodáink javára.**

+ **A házasság hete programjai:**

11-én (k) 17.30-tól **Kacsúr András és Andrea önálló estje** a házasságról (Versek, írások és tanúságtétel) a templomban.

12-én (sze) 16.30-tól a **Tűzbiztos házasság** című film vetítése a plébánia nagytermében, utána beszélgetés.

14-én (p) 15 ó-tól a **házas párok útja** a templom udvarban.

16-án (v) a 106-i misében a **házas párok megáldása.**

+ 13-án (cs) 17 ó-tól **képviselőtestületi ülés** a plébánián.

+ 15-én (szo) 17 ó-tól **Háló farsang** a plébánián.

+ Új felnőtt **bibliodráma** csoport indul a plébánián márciustól. Jelentkezés Török Orsolyánál (trkorsi@gmail.com vagy a 067-2595959, 095-9318073 számon), február 15-ig.

TAKI (Találd ki!)

V	F	I	Á	Ö
L	S	I	D	L
L	V	Á	S	G
S	Ó	Á	J	G
G	A	O	A	!

Jézus mondatát kell befejezned az ábra segítségével. (A megjelölt helyről indulj el a sakkból ismert „LÓ” ugrással és így olvasd össze a betűket. A megmaradt betűket is olvasd hozzá!)

Megfejtés: "Ti vagytok a!"

IGENAPTÁR (A év)

10. (h) **SZENT SKOLASZTIKA**

1Kir 8,1-7.9-13; Zs 131; Mk 6,53-56

11. (k) **A lourdesi Szűz Mária**

1Kir 8,22-23.27-30; Zs 83; Mk 7,1-13

12. (sze) 1Kir 10,1-10; Zs 36,5-40; Mk 7,14-23

13. (cs) 1Kir 11,4-13; Zs 105,3-40; Mk 7,24-30

14. (p) **SZENT CIRILL SZERZETES ÉS SZENT METÓD PÜSPÖK, EURÓPA TÁRSVÉDŐSZENTJEI (ünnep)**

ApCsel 13,46-49; Zs 116; Lk 10,1-9

15. (szo) 1Kir 12,26-32; 13,33-34; Zs 105,6-22; Mk 8,1-10

HETI MISEREND

10. 12-14. (h, sze-p) **8 Beregszász**

11. (k) **17 Beregszász**

15. (szo) **15.30 Ardó 17 Beregszász**

16. (v) **8 Macsola 10 Beregszász 12 Beregújfalú**

BEREGSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukraina, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.út

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron (Rákóczi tér 6.) - (2014.02.09.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com